
 
 

GEMEINDE HAAG 
 

NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
SITZUNG DES GEMEINDERATES HAAG 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 25.01.2022 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 20:30 Uhr  
Ort: Bürgerhaus Unternschreez  

 

 
ANWESENHEITSLISTE 

Erster Bürgermeister 

Pensel, Robert    

Mitglieder des Gemeinderates 

Deinert, Bianka    
Langer, Sebastian    
Reuschel, Siegfried    
Weingessl, Heidi    
Weiß, Klaus    
Zimmermann, Horst    

Schriftführer 

Baumgärtner, Klaus    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Mitglieder des Gemeinderates 

Engelhart, Andreas    
Heidenreich, Stefan    
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TAGESORDNUNG 

 
Öffentliche Sitzung 

 
1. Bericht des Bürgermeisters und ggf. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der letzten 

nichtöffentlichen Sitzung; 
  

2. Bekanntgabe durch den Bürgermeister; Erweiterung einer bestehenden ortsfesten 
Funkanlage; 

  

3. Bauleitplanung Stadt Creußen; Aufstellung Bebauungsplan mit integrierter Grün-
ordnung allgemeines Wohngebiet "Kapellenberg“; Beteiligung als Behörde oder 
sonstiger Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB; 

  

4. Bauanträge die bis zur Sitzung eingehen; 
  

5. Anfragen und Bekanntgaben am Ende der öffentlichen Sitzung; 
  

 
Nichtöffentliche Sitzung 
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Erster Bürgermeister Robert Pensel eröffnet um 18:30 Uhr die Sitzung des Gemeinderates 
Haag, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung des 
Gemeinderates Haag fest. Gegen die Tagesordnung werden keine Einwendungen erho-
ben. 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

1. Bericht des Bürgermeisters und ggf. Bekanntgabe von Beschlüssen aus 
der letzten nichtöffentlichen Sitzung; 

 

• Bekanntgabe, dass der Gemeinde Haag mit Bescheid vom 22.12.2021 die gehobe-
ne wasserrechtliche Erlaubnis für das Einleiten von Mischwasser aus dem Regen-
überlaufbecken in den Sahrmühlbach sowie Einleiten von Niederschlagswasser aus 
einem Einleitungsbauwerk in den Tappert und aus einem Einleitungsbauwerk in das 
Grundwasser durch die Gemeinde Haag erteilt wurde. 

• Erster Bürgermeister Pensel teilt mit, dass ein Teilförderabruf für das Dorfgemein-
schaftshaus und die Kulturscheune im Februar 2022 mgl. ist.  

• Erster Bürgermeister Pensel informiert über eine Stellungnahme des Bund Natur-
schutz zum geplanten Sondergebiet Feuerwehr. 

• Die Couverts für die Gemeinderäte zur datenschutzrechtlichen Zustimmung für die 
Veröffentlichung von persönlichen Daten in der Infobroschüre erfolgt. 

 
 
 
2. Bekanntgabe durch den Bürgermeister; Erweiterung einer bestehenden 

ortsfesten Funkanlage; 
 

Mitteilung: 

Die LTE Sendeanlage am Sophienberg soll erweitert werden. Näheres kann dem Schrei-
ben der Telefonica Germany GmbH & Co. OHG vom 08.10.2021 entnommen werden. 
 
 
 
3. Bauleitplanung Stadt Creußen; Aufstellung Bebauungsplan mit integrierter 

Grünordnung allgemeines Wohngebiet "Kapellenberg“; Beteiligung als Be-
hörde oder sonstiger Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB; 

 

Beschluss: 

Der Gemeinderat nimmt Kenntnis vom Inhalt der Beschlussvorlage der Verwaltung vom 
27.12.2021 sowie vom Inhalt der E-Mail der Stadt Creußen vom 09.12.2021 nebst dem 
Planteil des Bebauungsplans mit integrierter Grünordnung allgemeines Wohngebiet „Ka-
pellenberg“. Belange der Gemeinde Haag werden durch die Planung nicht berührt. Beab-
sichtigte oder bereits eingeleitete Planungen und sonstige Maßnahmen, die für die städte-
bauliche Entwicklung und Ordnung des Plangebiets von Bedeutung sind, liegen nicht vor. 
Einwendungen werden nicht erhoben. 
 
 
Ja 7  Nein 0   
 
4. Bauanträge die bis zur Sitzung eingehen; 
 

./. 
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5. Anfragen und Bekanntgaben am Ende der öffentlichen Sitzung; 
 

./. 
 
 
 

NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Gegen die Protokolle vom 13.07.2021, 19.10.2021 und 15.12.2021 werden keine Ein-
wendungen erhoben. Sie gelten somit als genehmigt. 

 
 
 
 
 
Damit sind alle Beratungspunkte der Sitzung behandelt und Erster Bürgermeister Robert 
Pensel schließt die Sitzung.  
 
 
 
 

Robert Pensel   Klaus Baumgärtner 
Erster Bürgermeister   Protokollführer 

 


